

奋进强国路 阔步新征程

我县举办“玫瑰书香·诵读经典”女职工好书品读会

书香浸润心灵 阅读赋能成长

本报讯(记者 李司佳 赵越)为进一步加强女职工思想政治引领,凝聚新时代女职工力量,激发全县女职工的阅读热情,3月7日,县总工会联合团县委、县妇联、县文联、蒙古贞乌兰牧骑举办“玫瑰书香·诵读经典”全县女职工好书品读会。

县总工会相关负责同志在致辞中向出席活动的女职工致以诚挚的问候和节日的祝贺,并强调了阅读

对个人成长与文化传承的重要性,希望大家通过阅读汲取智慧,提升自我。

品读会在蒙古贞乌兰牧骑欢快的歌伴舞《蒙古贞我可爱的家乡》中拉开序幕。来自我县各个阶层的先进典型女职工代表和推选的女职工阅读爱好者分享了《阜新故事》《活着》《目送》《老人与海》等书籍作品。大家以书会友,一起阅书、荐书、品书,从书籍中汲取力

量。随后,24名阅读代表获得了优秀作品展演证书。

此次读书活动,旨在引导广大女职工培养爱读书、勤读书、善读书、读好书的习惯,助力职工提升文化素养,营造全民阅读的浓厚氛围。

市总工会、县总工会、团县委、县妇联、县文联、蒙古贞乌兰牧骑相关负责同志出席活动。

2025年全县教育(体育)工作会议召开

抓好“八个坚持” 擦亮教育名片

本报讯(记者 谢红静 王博龙)3月6日,2025年全县教育(体育)工作会议在县第一中学召开。

会议紧紧围绕深入学习贯彻国家、省、市教育工作会议精神,回顾总结2024年教育工作,安排部署当前和今后一个时期重点任务,动员全县教育体育系统广大干部职工振奋精神、求真务实,为新的一年工作起好步、开好局,奠定坚实基础。

会议对2024年度目标管理、教育教学考核优秀的学校进行了表扬通报。县第一小学、县实验小学等7所学校负责人分别围绕学校教育教学管理、提高教师队伍素

质、构建平安校园等方面进行了交流发言。

会议强调,2025年我县教育工作要紧扣全面振兴新突破教育三年行动目标,加快建设高质量教育体系,努力办好人民满意的教育,全面谱写我县教育发展新篇章。

会议要求,要坚持政治统领,加强党对教育工作的全面领导。要坚持安全底线,抓好教育系统安全稳定工作。要坚持五育并举,促进学生德智体美劳全面发展。要坚持优质均衡,构建公平而有质量的教育体系。要坚持深化改革,全力推动职业教育提质增效。要坚持人才兴教,聚力建设高水平的教

师队伍。要坚持优势互补,扎实推动体教融合走深走实。要坚持依法治教,全力护航教育事业高质量发展,瞄准目标持续发力,紧盯重点共克时艰,创办更加公平、更有质量的教育,办好人民满意的教育,在“为党育人、为国育才”的新征程中书写优异答卷,以教育之强夯实全面振兴之基,为建设教育强县贡献力量。

县教育局党组及班子成员,招生考试办公室(教育服务中心)班子成员,机关及招考办各部门负责同志,全县各级各类学校党政主要负责同志,公办幼儿园园长等170余人参加会议。

他们是我县林业战线上的“比翼鸟”;他们用心用情用爱,忠诚守护着“大家”“小家”——生机盎然的生态屏障、幸福和谐的温馨港湾;他们用绿色情怀诠释着家国大爱,用孝老爱亲书写出一幅温馨动人的最美家庭画卷——

守护生态绿 共建和睦家

——记全国最美家庭张玥冕家庭先进事迹

本报记者 丁枫林 王东旭

在我县林业战线上,有这样一对“比翼鸟”——张玥冕和杨志勇,他们既是相濡以沫的夫妻,更是并肩作战的生态卫士。在时光的年轮中,在家庭事业的双重维度上,他们用爱、责任、担当、奉献谱写出新时代最美家庭的绿色诗篇。

张玥冕和杨志勇都是县林业发展服务中心职工。作为县林业发展服务中心“黄金搭档”,张玥冕肩负双重责任,在认真做好本职工作的同时,还担起家庭重担——照顾一对可爱的儿女,17年如一日地侍候年迈的姑婆婆,直到老人离世。生活虽然辛苦,但家里充满温馨幸福。由于夫妻俩都在林业战线工作,全家都具有很强的绿色环保意识,把绿色环保理念融入到生活的点滴——小到洗衣、做饭等选用环保用品;大到经常主动打扫居住小区的道路等。一家人齐心协力,默默践行着绿色环保生活,

努力营造绿色家园。

杨志勇现任工程建设部部长。他一直致力于植树造林,改善生态环境,发展林业产业。为搞好造林工作,每年春季造林时期,他都坚持工作在一线,进行技术指导。为切实保护好、管理好生态公益林资源,他和同事们详细监测分析生态公益林和天然林资源现状等变化动态,定期整理并向市林业和草原局上报监测数据信息。他还参加编制2020年监测点监测报告。通过监测对比分析,我县国家级公益林管护效果明显,林分蓄积量逐年递增,森林生态功能稳中有升,森林健康等级总体呈上升趋势,生态公益林建设取得了一定成效。

杨志勇一直在林业一线工作,起早贪黑特别忙。他在担任种苗站长期间,以提高林木种苗质量、保障种苗供应为重点,狠抓种苗扶

法,确保每一棵造林苗木高质量。他用责任和担当、汗水和智慧为我县林业事业发展贡献了积极力量。

张玥冕负责管理全系统800多名职工档案,每个人的保险、职称等工作,并在每一项任务中都力求做到尽善尽美。

在工作中,张玥冕和爱人杨志勇齐头并进,努力争先。他们的成果与论文相继在国家 and 省级报刊发表和获奖,双双晋升副高级职称。

张玥冕和爱人杨志勇用实际行动诠释着爱国爱家、爱岗敬业、孝老爱亲、向阳向善的美好品质以及绿色环保的家庭理念,在平凡的生活中传递着文明新风,成为周围人学习的榜样。他们用生动的事实,诠释了家的涵义:家是一方宁静温馨的港湾,是一块尊老爱幼的热土,是一缕慈爱和美的阳光,是天边一抹最美的云彩。

新闻速递 News Express

县统计局党组召开2024年度民主生活会

深刻查摆问题 狠抓整改落实

本报讯 2月19日,县统计局党组召开2024年度民主生活会。

会前,局党组精心谋划部署、制定方案,扎实开展学习研讨、广泛征求意见建议、深入进行谈心谈话、深刻查摆存在问题、剖析问题产生的原因、并列明整改措施,为开好民主生活会奠定坚实基础。

会上,局党组书记代表局党组作对照检查,并带头作个人对照检查发言。班子成员依次发言,围绕会议主题,贯彻整风精神,充分发扬民主,坚持刀刃向内、自我革命,真正达到“团结——批评——团结”的目的。

会议强调,要认真制定整改方案。针对查摆和剖析的问题,进一步细化,明确整改内容、整改重点、整改要求、整改时限、整改责任,制定行之有效的整改方案。要主动抓好整改落实。党组成员要分工负责,分头抓好整改方案的落实,做好组织发动,亲自指导、亲自把关,同时把自己摆进去,带头学、带头改、带头抓,发挥好示范引领作用。要建立健全长效机制。加强源头治理,进一步健全完善工作制度,切实巩固好这次民主生活会的成果,为推动我县统计事业发展作出更大贡献。(县统计局)

辽宁农商银行阜新蒙古族自治县支行走进启智学校开展学雷锋志愿服务活动

践行雷锋精神 关爱特殊儿童

本报讯 为纪念第62个学雷锋纪念日,弘扬雷锋精神,传递社会正能量,3月5日,辽宁农商银行阜新蒙古族自治县支行组织志愿者走进县启智学校,开展学雷锋志愿服务活动。

活动中,志愿者团队为县启智学校的学生和送教生送去夏凉被、大米、豆油等生活必需品,并与县启智学校学生及家长共同进行了才艺表演,用实际行动传递关爱与温暖。志愿者们还与在校学生进行了互动绘画。在志愿者的指导和协助下,孩子们充分发挥自己的想象力和创造力,共同完成了一幅幅精美的美术作品。

辽宁农商银行阜新蒙古族自治县支行负责同志和县教育局负责同志分别进行了讲话,希望更多爱心人士、企业关心关注关爱特殊群体,共同为构建和谐社会贡献力量。

本次活动不仅给县启智学校的孩子们送去了关怀和温暖,也让志愿者们深刻体会到了雷锋精神的深刻内涵。大家纷纷表示,在今后工作和生活中,将继续传承和践行雷锋精神,关注特殊群体,用实际行动传递社会正能量。(辽宁农商银行阜蒙支行)

县第一小学学雷锋活动月启动

赓续雷锋精神 奋斗成就梦想

本报讯 3月5日,县第一小学举行“赓续雷锋精神,奋斗成就梦想”学雷锋活动月启动仪式。

活动旨在通过系列活动,弘扬雷锋精神,激励广大青少年,将雷锋精神融入日常生活,在奋斗中实现个人梦想,为社会发展贡献力量。

启动仪式上,学校领导发表致辞,强调了雷锋精神在新时代的重要价值,鼓励同学们积极投身志愿服务,传承雷锋精神,把雷锋精神内化于心、外化于行,从身边小事做起,为构建和谐社会贡献力量。(艾玲)

安全生产,人人有责;守住安全,拥有未来。